

歐洲愛爾蘭都柏林中文學校成立董事會

#

都柏林中文學校

活動時間：2021-07-24

2021年7月24日，都柏林中文學校正式成立董事會。許曉平博士在會議中以全票通過成為第一屆董事長，許博士是都柏林城市大學（DCU）教育學院（IoE）的助理教授。他也是教育學士課程中的數位學習主任。曉平在德州大學奧斯汀分校獲得學習科技博士學位，他的主要研究興趣是數位學習。他在開始他的學術生涯之前具有六年的中學教學經驗。

劉淑慧（Evan Furlong）校長擔任董事，繼續負責學校的行政業務。Evan擁有都柏林大學（UCD）的教育碩士學位，目前在都柏林大學基金會工作。自2009年都柏林中文學校成立以來，她一直單打獨鬥，並在當地的小學和中學教授中文和中華文化課程。Evan於2016年發起連署向愛爾蘭教育部申請將中文作為升學聯考科目，並擔任國家課程和評估委員會的小組成員，負責設計高中中文課綱。

前任愛臺協會（2018-2020）的財務長和代理會長詹晨妍（Tina Keenan）擔任董事會的財務長。Tina畢業於都柏林城市大學（DCU）護理學院一般護理及兒童護理專科，目前任職都柏林廟街（Temple Street）兒童醫院手術室專科護理師，也擁有專業保姆證書，具有8年專業服務零歲至十二歲兒童的經驗。長期以來一直支持都柏林中文學校的活動，亦是僑居愛爾蘭長達二十二年的資深僑民。

秘書長一職由馬雪萍負責。雪萍畢業於國立成功大學管理學院會計學系，從事主計工作十餘年。曾為自由軟體基金會的主要中文翻譯志工。

臺灣駐愛爾蘭代表楊子葆表示，都柏林中文學校董事會的成立，代表這座臺灣在愛爾蘭最重要文化據點往制度化方向再邁前一步，是一個里程碑。制度化的目的當然是為了「永續」，我們都希望都柏林中文學校能永續發展。而除了協助所有想學中文的人學好中文，與中文世界流暢溝通達成「社會的永續」；經營有績效，財務良好，達成「經濟的永續」；都柏林中文學校最大的任務與我們最深的期待，更在於「文化的永續」——以語言交流跨過文化界限，共享自由、民主、多元、彼此尊重與彼此合作等普世價值，讓生活更豐富，也更有意義。永續的都柏林中文學校，這是我們的祝福。

回顧過去的十二年，都柏林中文學校積極地參加和舉辦臺灣社區裏各類弘揚臺灣文化的活動。而董事會目前在籌劃申請成為非營利事業組織，以利正體中文及中華傳統文化的永續發展。相信許曉平博士能帶領都柏林中文學校繼續為在愛爾蘭想學正體中文的學生服務。



2016年雪萍參加僑委會臺灣國際美食講座



2019年Tina參加僑委會臺灣國際美食講座